



Прямая линия телефонной связи граждан с руководством следственного управления будет осуществлять свою работу 19 ноября текущего года



19 ноября 2020 года в период с 10 до 12 часов (время местное) в следственном управлении будет организована прямая линия телефонной связи граждан с первым заместителем руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области Дмитрием Ивановичем Цымбаленко.

В ходе приема телефонных звонков обратившемуся гражданину разъясняется порядок передачи сообщения по прямой линии, осуществляется учет персональных данных заявителя, вопроса обращения и последующее соединение с руководством следственного управления.

Телефон прямой линии: 8(3522) 43-98-46

16 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1515239>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
